

R. B. HOWELL,

kandidát pro úřad člena vodárenské rady.



Dva z nejdůležitějších úřadů, o nichž hlasovati se bude v blízkých se primárkách, jsou úřady členů omašské vodárenské rady. Jeden člen zvolen býti má republikány na místo R. B. Howella a jeden člen má býti vybrán demokraty na místo Dra. Hippela.

Pan Howell je kandidátem pro znovuzvolení a jako takový oprávněn je jistě ku podpoře každého občana, nejenom pro výbornou svoji kvalifikaci a způsobilost, ale také pro výtečné služby, jež prokázal veřejnosti, a věrnost k zájmům města Omaha již několikrát osvědčil.

Pan Howell jest povoláním civilní inženýr. Je graduantem Námořní akademie Spojených Států a bývalým námoř. důstojníkem, sloužil jako lieutenant lodní posádky během války se Španělskem. Sloužil též státu Nebraska jako státní inženýr, naje na starosti zavodňovací práce, a též městu Omaze jako městský inženýr. Zastupoval též okres Douglas v státním senátu.

Jedna z nejvíce vynikajících služeb, již pan Howell omašské veřejnosti prokázal, byla jeho úsilovná snaha a neúnavná práce za účelem municipálního vlastnictví omašské vodárny. Po posledních čtrnácti letech neustále pracoval za tím účelem, aby vodárna získána byla pro město, tak aby neobyčejně výšroubované poplatky za užívání vody byly sníženy a aby výtěžek vodárny plynul do městských důchodů Omaha místo do kapes výchoďních kapitalistů.

Během tohoto boje za municipální vlastnictví a jeho snahy o snížení poplatků za užívání plynu a snížení jízdného na pouličních karách (na šest jízdních lístků za čtvrťák), přirozeně učinil si kruté a moeně nepřátel v každé veřejnosti sloužící korporaci v Omaze, a nyní tyto velké sobecké zájmy bojují ze všech sil proti němu pro zásady, za nimiž on stojí. Každý občan a volič omašský, který věří ve veřejné vlastnictví, aby velké výdělky veřejnosti sloužících korporací plynuly do důchodů města samotného, měl by ze všech svých sil pracovat a voliti pro R. B. HOWELL-A, REPUBLIKÁNSKÉHO KANDIDÁTA PRO ÚŘAD ČLENA VODÁRENSKÉ RADY. Primární volby 16. srpna, 1910.

A. L. SUTTON,

republikánský kandidát do kongresu.



Volběm Douglas, Sarpy a Washington okresů:—

Právě rozeháněl byl postoupil po Omaze cirkulár, v němž jsem zlo- myslně osobně napaden. Po mnohu let věnoval jsem značnou část svého času a též značnou část svého výdělků práci mezi dělníky ve snaze pomoci jim a jestliže je je složiti, pak ovšem jsem vinen.

Válku v úřadu kongresníka vítám jako pro státní veřejnosti a budoucí zvezení, vynasnažím se dle nejlepších sil, abych co nejlépe vyplněl přání lidí tohoto kongresního distriktu a dále pracovat budu se všech sil a zájmy vládního departmentu, jenž výhradně věnuvám. Buďte dětem.

Má rekord je čistý. Po posledních šest letů byl jsem souhlasem distriktálního smudu pro tento distrikt. Neuvěřím, že utrhádné cirkuláři ony poklešili nějak máj kandidaturu pro nominaci do kongresu, poněvadž máj život a práce dostatečně mezi lidem je známá. Mám-li ve své dševci, oboradejte svůj hlas v máj prospěch. Budu si velice vážit, když budete za mne v primárkách volbách a byl bych rád, kdybyste buďto po telefonu, dopisem nebo poštovním listkem posílali svoje přiznání a přátelství, jež v tomto distriktu máte, by poskytlí mi svoji podporu.

Jsem proti Cannonovi jako ústřední a Cannonovi sám. Dostane-li se mi nominace a zvolen, budu se snažiti se všech sil, aby každý sít, utlučený lid v postolní úřadní republikánské konven- ci, byl spíše.

ABRAHAM L. SUTTON

Primární volby 16. srpna, 1910.

Z OMAHY.

— Již příští sobotu konati se bude v sání Těl. Jed. Sokol Omaha v zájmu českých kandidátů velká politická schůze česká s pěkným zábavným programem. Schůze svolána jest na základě poznání, že již nejvyšší čas, aby se pro naše české kandidáty před primárkami něco udělalo. Schůze ta bude jen česká. Krajané-volící, dostavte se do jednoho. Za svolavatelstvo, V. Bureš.

— V minulých dnech navrátila se z výletu po západě paní J. Imilichová s nejstarším synem, Františkem. Líbilo se jim u tamních přátel znamenitě a vrátili se zná- ně osvěženi.

— Krajané, kteří zavítají do Omaha na návštěvu, neměli by nikdy opomenouti, když jdou z nádraží do české čtvrti, zastaviti se v hostině p. VÁCLAVA KOPPA, čís. 1002, roh 13. a Mason ul. Bu- de jim vzorně poslouženo čer- stvým znamenitým pivem, jakož i jinými dobrými lihovinami a dunt- ňky. Chutný luně jest vždy po ruce. Také zdejší krajané, když jdou kolem, budou vítáni a ochot- ně obslouženi. Ika.

— V pondělí minulého týdne o- dešla si, Anežka Kalinová, dcera známého krajana, p. J. Kaliny, bydlícího na jižní 13. ul. do Wil- ber, Neb., na návštěvu k rodině J. Břovce. Jak jsme zvěděli, nalézá se tam na návštěvě též paní R. Ko- strová z Corpus Christi, Tex.— Nepochybujeme, že se tam velmi dobře budou baviti, čehož jim ze srdce přejeme.

— Chcete-li si pochutnati den- ně na dobrém pivu při výtečných tepých zákuscích, dobrých víne- ch, likerech a doutnicích, neo- pomeňte navštívit

JANA ŠIMÁNKU, českého hostinského a dobrého svě- ho známého, v čísle 1270 již. 13. ul., Omaha, Neb. Nikdy není u něho nouze o humor a smích. 261f

— Slečna Jos. Vaněčková, o je- již onemocnění a dopraveni do Clarkson nemocnice jsme zprávu již dříve přinesli, pozdravuje se nyní velice rychle, tak že bude mocti již tento týden nemocnici o- pustiti.

— Paní Františka Soukupová potěšitelně zotavuje se po druhé operaci, které podrobila se ve vše- obeeně nemocnici v minulém tý- dne, a cítí se lépe. Přejeme jí ze srdce brzkého pozdravení.

— Znamenitě občerstvující nápoje, vzorná obsluha a veskrze vřidné jednání učinily nejoblíbe- nějším útulkem hostince, kterýž na 13. a Doreas ul., Omaha, vlastní KAREL SEMERÁD. Metzáv le- žák stále čerstvý na čepu a chut- ný luně vždy po ruce. V lahvěch i na gallony levně prodává zaru- čené kořalky a imp. i domácí vína. Objednejte sobě na zkoušku zvlá- ště výtečné přírodní domácí slad- ké vína. Jest velmi lahodné a sí- livé. 1f

— Pan F. Mach z jižní 11. ulice s manželkou a třemi syny odebra- li se v minulém týdnu do Wilber, aby s účastnili se pohřbu bratra p. Machové, pana Ant. Štěpka. Paní Machová zdří se tam asi týden, kdežto ostatní vrátili se po pohř- bu zpět do Omaha. Vyslovujeme rodině Machové upřímnou sou- strast.

— Kdyžkoli byste si přáli ob- jednat jakákoli vína importovaná zdejší nejlepší kvality a stejně dobré likéry za nejnižší ceny, mů- žete tak učiniti telefonicky (Doug. 1907) anebo obrátiti se přímo na firmu V. Schneider & Klein, v čís. 1332 jižní 13. ulice s vědomím, že budete obslouženi rychle a k nej- většimu uspokojení. 251f

— Pan Frank Zelonek, spíše, nřk známé obchodní firmy Marv Tea Co., stává si na jižní 13. ulici, mezi Doreas a Center, útulnou kři- ňku, do níž, jak se dočkáme, co nejdříve upatří si i slámu hrdi- ňku. Jest to zcela správně a mou- dré, neboť není člověku dobře s- nostěno.— Násle upřímně gratu- lace předeš.

— Paní Janina Pospíšilová posle- la u distriktálního smudu záhadu za zvezení od svého manžela a za do- stání k tomu nějaké špatné věci- zání a neposlušnosti ze strany manželky.

— Při záhadě dvou kas, jež u- dělá se v pondělí minulého týdne na 43. a Leavenworth ul., zraněn byl vážně motorák Albert Sparks a velice něho štýř; jiné osoby. —

Jedna z kar naplněna byla černo- chy, kteří se ubírali na taneční zá- havu do Hibblerovy síně, kdežto druhá byla téměř prázdna. Sparks dopraven byl do nemocnice sv. Jo- sefa, kde dva prsty u pravé no- hy byly mu oříznuty.

— Vzorého obaloužení dosta- ne se vám v hostině "v Habru," na 15. a William ul., Omaha, kte- rý nyní vlastní PETR JOHÁNEK. Světznámé Schlitzovo pivo stále čerstvé na čepu. Ty nejlepší koř- alky, likéry, vína a doutničky jsou vždy k dostání. Když jdete kolem, navštivte Petra Johánka. 271f

— Následkem úžehu slunečního zemřel v úterý minulého týdne starý německý občan zdejší, H. C. Cady, jednatel pro velké severní pily, jehož úřadovna nalézala se na 15. a Locust ul. Cady uvede- ného dne dohlížel při nakládání káry dříví, když pojednou klesl k zemi. Přivolaný lékař mohl kon- statovati jenom smrt. Byl 64 ro- ky star a do Ameriky z Německa přišel jako mladík, strávil první léta svého amerického pobytu v Iowa. V Omaze dlel dlouhou řa- du let.

— Výlet, kterýž v neděli odpo- ledne pořádal členové lože "Jan Hus," číslo 5, R. P., v útulném parku Boutin-Cocha-Vejvoda, vy- dařil se vzor různým nepřimri- vým okolnostem velice uspokoji- vě. Pořadatelé výbor dobře postar- ali se jak o dokonalé občerstvení, tak i hojnost všeliké zábavy. Čen- stenství členů, jejich rodin a se- zvaných hostů, ačkoli bylo dosti sluně, přece mohlo býti daleko větší. Ti, kdož opomenuli na výlet tento přijíti, budou zajisté litovati, že promeškali vzácnou tak příležitost ve volné přírodě v kru- hu blízkých svých známých v té nejlepší zábavě celé odpůldne strávití. Teprve za soumraku po- čali se uspokojení výletníci roz- cházeti a sice s ujštěním, že při- ští rok opět do jednoho na výlet lože "Jan Hus" se dostaví a po- kud možno ještě více hostů s se- bou přivedou. Dále dlužno zmí- niti se o sbírec ve prospěch Mati- ce Školské v Čechách, kterou pod- níkl p. Václav Příbyl od Pokro- ku, a která, díky příkladné oběta- vosti přítomných, vynesla \$7.00.

— Kdo si chce pochutnati na dobrém a řízném pivečku, likéru neb výtečném doutnicu, zajděte do "Národní Síně" p. V. FILIPA na 13. a William ul., kde dostane se Vám té nejlepší služby. Na skladě výběr nejlepších tuzem- ských i importovaných vín, všeho druhu kořalek a doutniců. Krás- ná místnost pro pořádání schůzí, zábav a divadel. Vše jest znov- ťříženo a vyhovuje všem požada- vům. 371f

— Pan V. F. Kuneš, nejstarší řezník omašský, podnikl v minu- lých dnech velké opravy na svém cihelném bloku na jižní 13. ul. Mezi jiným dal též předeek celé bu- dovy nádherně nabarvití, kteroz- to práce mistrně vykonal známý český malíř p. Rudolf Stefan. Bu- dova nyní má pěkným svým vzhledem jest nyní celé české čtv- rti pěknou okrasou.

— Nejstarším a proto také nejoblíbenějším hostincem v české Praze jest bez odporu hostinec ří- zený po léta pp. Sloupem a Krum- lem na rohu 14. a William ul. Kdo v hostině jich zastavil se jednou, přijde podruhé zase, neboť vždy dostane se mu znamenitého "to- fu" a vzorné obsluhy. Na čepu má- jí stále čerstvý řízný ležák Metz- av a co se týče likérů a doutni- ků, tu dostanete to nejlepší zboží v trhu, neboť Sloup a Kruml ža- dají "šmej" nekoupí. Telefon Douglas 7437.

— Známý zdejší český právník, p. J. L. Padrus, vrátil se v mi- nulém týdnu ze svých cest po se- verozápadě, jež podnikl iednak za obchodem a jednak pro svoji zata- venou. Projel Českými Vrchy a zastavil se zejména v Desnéosd, Louč, Belle Fourche a Redfield, S. Dak. V posledně jmenovaném městě navštívil své rodiče, a s nimiž několik dní měl chvíli strávil. — V Louč prokázal si bohaté slatě dří a různé zájmovosti i v jejich ná- stěch. Vrátil se značně osvěžen.

— Vyhlášen "Lampova" st- oušské lahvové pivo v budních kladně sobě u Jana M. Fixy, Tel. Douglas 2468.—Ind. A-2163. 211f

— Známý krajan zdejší p. John Šimák, hrdějí v čísle 1342 jižní 13. ulice, obějí v sobotu minulé- ho týdne do Fairfield, Clay Co.

Jan Yirák,

republikánský čekaneec do úřadu

okresního komisaře ve druhém distriktu

žádá všechny krajané za podpo- ru a hlas o primárkách, které se budou konati dne 16. srpna 1910.

Jest omašským občanem 34 ro- ků a 33 let zdejším poplatníkem. Vykazuje rekord dobrého, pocti- věho a schopného úředníka. Za vaši podporu bude vám povdě- čen. 49-1f



John C. Lynch,

republikánský čekaneec ...do úřadu...

okresního komisaře

ve druhém distriktu.

(První, druhá, třetí a desátá warda.)

Primárky 16. srpna. — Voleb- ní osudí otevřeno od 8. hodiny ranní do 9. hodiny večerní. — Je narozen v tomto distriktu. 52-4



ODEVZDEJTE SVŮJ HLAS PRO

CHARLES E. FIELDS,

z 12. wardy republikánského kandidáta pro úřad

poslance do státní zákonodárny.

Budu-li navržen a zvolen, vynasnažím se poctivě, abych vyhověl přání lidí tohoto okresu a budu vždy věrně sloužit jeho zájmům. 3-1z

Primární volby dne 16. srpna 1910.

F. O. Johnson,

republikánský kandidát pro úřad

okresního komisaře ze 4. distriktu

který tvoří So. Omaha, žádá o Váš hlas v primárních volbách dne 16. srpna 1910.

Jsem poplatníkem daní po 30 let a nikdy před tím ne- ucházel jsem se o politický úřad. 3-1z

Jas. E. Rait,

republikánský kandidát pro úřad

okresního návladního,

žádá o vaši podporu v pri- márních volbách, jež konati se budou dne 16. srpna 1910.



na farmu svého syna Franka, kde hodlá se zdeřiti asi týden. S tím rozmysl odejela tam jeho snacha s dvěma dítkami. Přejeme mu se včas přijetý pobyt na venku a šťastný návrat.

— Vypřelování sůb ležiny materiálem za levnou cenu stojí a kauce více, nežli vypřelování obřev materiálem by stálo a proto nedějte v této věci na lid, ale pro zarubnou práci a mírné ceny dopláte si k DR. J. C. SOU- CIPINI v čísle 201 v druhém po- chodě Paxton budovy na severo- západě rohu 16. a Farnam ulice. 151f

— Manželka známého krajana p. Matouše Štangelu, bydlícího na 43. a Plinkay ul., nalézala se po několika minulých týdnech na vema- nu nemocných, ale nyní, díky po- bledem obřevití dr. L. Střelky, vobe se jí dobře.

— Minulý týden přijel do mě- sta nášeho krajan p. Karel Mar- šálek z Hadan, Kanze, aby u dra. Petra, známého zdejšího lékaře, podrobil se léčbě. Dr. Petr pro- vedl na něm ve švédské nemocni- ci zvláštní operaci. Nyní dří se mu lépe a v době nejdřív bude se mocti odebrati do svého domova.

— Násle hospodárky mély by po- mocnosti na bohaté státní provozní úř- chod, který vlastní chrastit známý kra- jan.

PETE M. SVAČINA.

čísle 1342 jižní 13. ulice, Omaha. Na okněch má včelo druhé zobrazení se- suna, jakž i různé jiné věci známé. Děkujeme a násle vřidnou zvezení seznámen, jakž i různé jiné věci, ovče- ky, kávanová sít, česot, petráti a jiné. Také státní provozní úřad se nepopí- jakost. Žádat se můžete a objednatky můžete 142 čísl telefonem: Douglas 1824. 53-1f

— Předplatě se na "Pozrtek" do Čech, pouze \$1.00 ročně.